

市民每年上缴蟒蛇二三十条

九成以上由海口市市民主动联系上缴

南国都市报11月7日讯(记者 党朝峰) 11月7日,海口市林业行政执法支队接到了两名市民的电话,主动上缴国家一级保护动物蟒蛇。据统计,现在海口每年市民主动上缴国家一级保护动物蟒蛇有二三十条。

据海口市林业行政执法支队执法大队相关负责人介绍,11月7日8时30分,在秀英区石山镇火山口大道火山泉农庄对面,有市民发现一条10多斤重的国家一级保护动物蟒蛇,主动拨打12345转海口市

林业行政执法支队,担心这条蟒蛇被他人捉到宰杀,希望林业部门收养。

7日10时许,林业行政执法支队刚接收了秀英这条蟒蛇,又接到琼山区三门坡镇潭文墟文莱村民的热线电话,称他看到林业行政执法支队经常宣传《中华人民共和国野生动物保护法》,了解到擅自饲养野生动物也是违法的,经过激烈的思想斗争,还是决定将他养殖三年多有了很深感情的国家一级保护动物蟒蛇上缴,并希望

放生。

海口市林业行政执法支队负责人告诉记者,今年以来,海口市民主动上缴野生动物已形成一种良好风气。琼山区云龙镇一农民,今年年初主动上缴了一条饲养了10年重达60斤重的国家一级保护动物蟒蛇。据统计,现在海口每年市民主动上缴国家一级保护动物蟒蛇有二三十条,接到的所有救助电话中,九成以上是市民打来的,这些陆生野生动物送到海口市陆生野生动物救护

中心,经救助养殖康复后全部放归大自然。

“近年来,海口市林业行政执法支队对野生动物保护宣传的力度不断加大,引起社会上普遍关注和重视,使群众保护野生动物意识明显增强。如果市民在日常生活中,遇到野生动物受伤或捡到野生动物,请及时拨打12345或海口市林业行政执法支队电话66777042,工作人员会在第一时间赶到现场救助。”海口市林业行政执法支队相关负责人说。

新编琼剧《秋菊姨母》激情演绎

为海南第三届艺术节参评剧目

南国都市报11月7日讯(记者田春宇文/图)11月7日晚,海南省第三届艺术节参赛节目原创新编现代琼剧《秋菊姨母》在省艺校实训剧场激情演绎,为广大市民带来一场极具本土传统文化独特魅力的艺听盛宴,该剧参评戏曲类“文华奖”评奖活动。

省艺校原班师生联袂演绎

《秋菊姨母》以海南妇女革命的光辉典范刘秋菊为题材的红色题材故事,由海南省文化艺术学校原班师生联袂演绎,整场演出自然流畅,情感细腻逼真,矛盾冲突震撼,唱词精炼出彩,演员倾力呈现,将传统扎实的戏曲功底与原滋原味的琼剧唱腔结合,表演形式大胆创新,淋漓尽致抒发情感。

该剧由著名剧作家常剑钧、裴志勇执笔,著名导演韩剑英、葛瑞莲执导,依据著名戏剧理论家马也、全国表演学会会长黎继德等国内一流专家学者的意见多次修改,创作表演团队为打磨艺术精品不遗余力。

省旅游和文化广电体育厅副厅长长宁虹雯出任该剧总策划,省旅游和文化广电体育厅艺术处处长葛云峰任执行策划,海南省文化艺术学校张艳校长监制出品,学校邓群坚副校长(国家二级作曲)任唱腔设计和指挥,国家二级演员刘秀蓉、李丹叶、青年演员吴崇阳、吴巧音等多名琼剧骨干担任主要演员,学校将该剧列为备战2019年中国校园戏剧节的重点剧目和重点工作。



剧照

15部参评剧目将相继上演

海南省第三届艺术节于11月6日晚开幕式,原创民族舞剧《东坡海南》震撼上演,作为本届艺术节首场演出,该舞剧向全省市民呈现一场精彩绝伦的舞台盛宴。在艺术节期间,现代琼剧《春到福安》《圆梦》《椰乡儿女》、黎族山歌剧《呦呦鹿鸣》、大型近代革命戏《母瑞红云》、大型原创音乐剧《我们这一代》《更路传奇》等15部参评剧目,将相继在海南省歌舞剧院、海南戏院、省艺校实训剧场、日月广场华国

际剧场等地上演。观众将在艺术节上领略到独特的、多样的海南戏曲艺术及经典剧目。

第三届海南省艺术节作为2018年海南国际旅游岛欢乐节的活动之一,由海南省人民政府主办,海南省旅游和文化广电体育厅与海口市人民政府共同承办,于11月1日-27日在海口举行,参加本届艺术节的参赛(展)队伍、评委和嘉宾总人数达2100人,包括省内职业艺术表演团体(含院校)、群众文化团体等,不仅集中展示了我省近年来文化建设和艺术创作取得的丰硕成果,也展现了我省文艺工作者的优秀技艺和杰出风采。

海口查电动车拉客 一月查处584辆次

南国都市报11月7日讯(记者王小畅 通讯员王南)7日,记者从海口市交通港航综合执法支队获悉,近期该支队开展了针对电动自行车非法载客运营行为的专项整治,自10月以来,已查扣电动自行车非法营运584辆次。

“我们在一年当中除了正常执法外,还分阶段和对象开展多次专项整治,例如黑车专项整治和班线客车专项整治等等。”该支队相关负责人介绍,此次电动自行车非法载客专项整治自10月份开始,将持续到明年春运,严厉打击电动自行车非法营运行为。

市民:淘汰老旧柴油车没补贴? 环保部门:相关方案已实施,需按流程申请

南国都市报11月7日讯(记者 张宏波)“淘汰老旧柴油车补贴到底去哪里申请?”日前,有市民反映称,向多个部门咨询补贴申请事宜,均未得到明确答复。对此,海南省生态环境厅有关负责人表示,我省老旧车淘汰和污染治理实施方案已于8月下旬实施,机动车所有人或受委托人需按流程申请补贴。

“问了几个部门,都不知道这个文件,不知道这个方案实施了没有,如何申请办理?”近来,有市民向南国都市报求助称,《海南省老旧车淘汰和污染治理实施方案》中提及的报废补贴一事咨询了交警及车辆报废企业等,但都未得到确切回答,不知如何申请。

对此,记者从海南省生态环境厅了解到,

海南省老旧车淘汰报废补贴申请工作已于8月下旬实施,目前可以办理申请。淘汰的老旧柴油车是指在本省行政区域内注册登记,属于国家第三阶段(初始登记日期为2008年7月1日至2013年6月30日,部分车辆登记时间不在此范围但在生态环境部机动车环保网上认定为国三柴油车也属于补贴范围)排放标准的柴油车;污染治理的中重型老旧柴油车是指在本省行政区域内注册登记,属于国家第三阶段排放标准的中、大型柴油载客车和中、重型柴油载货车。对提前淘汰老旧柴油车的补贴标准从7000元/辆到2.5万元/辆不等,中重型老旧柴油车污染治理的补贴标准从1.2万元/辆到2万元/辆不等。

海口车驾管咨询电话 并入12345

南国都市报11月7日讯(记者田春宇 特约记者陈世清 通讯员林馨)为进一步方便市民咨询车驾管及违法处理等业务,海口公安交警积极落实市政府服务资源整合工作,将海口车驾管和违法处理原咨询电话“16800168”整合并入“12345”政府服务热线。合并后,原咨询电话将不再使用。

据悉,12345热线平台通过整合全市政务类和公共事业类服务热线,为群众诉求搭建了统一的受理、监督以及政务公开平台。目前,海口车驾管和违法处理原咨询电话“16800168”已整合接入“12345”政府服务热线。今后,市民只需拨打“12345”政府服务热线,便可咨询车驾管及违法处理等业务的相关问题。

爱心扶贫农产品展销 15种农产品等你尝

南国都市报11月7日讯(记者 胡诚勇 通讯员唐小燕)11月7日,记者从海口市龙华区农林局获悉,由龙华区打造的2018年“龙华羊山美味”爱心扶贫农产品展销系列推广活动将于10日在海口启动。现场有遵谭黑豆、占符黑橄榄、甜头空心菜、咸凉坡富硒蔬菜以及永东羊山羊、新坡鹅等共计15种农产品在活动中展销。

“龙华羊山美味”自2017年推出以来,受到广大消费者的追捧和农户农企的支持,形成了良好的口碑效应。首批推出的“五黑”“五绿”“五香”共15种特色农产品市场反映良好,初步建立了线上线下的销售渠道,实现消费者和农户农企的互利共赢。

此次活动将分为“进商圈”和“进社区”两大板块,其中“进商圈”板块精选了海口四大人气商圈展开推广:上邦百汇城站(11月10日-11日);京华城站(11月12日-13日);骑楼中山路(11月17日-18日);明珠广场站(11月19日-20日)。“进社区”板块则走近市民身边,精选海口十大中高端小区展开推广(11月21日-12月1日)。